



Поздравление главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова с 80-летием Великой Победы



■ Уважаемые жители и гости Кизилюртовского района! Примите самые искренние поздравления с 80-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Для нашего народа это особенный праздник. В этот день смешиваются воедино слезы радости и скорби, боль и гордость. Это святой день для россиян. Это день памяти, праздник торжества жизни! Наш долг – помнить, какой ценой далась Победа, чтить память погибших и проявлять неустанную заботу о ветеранах. Сегодня по пути своих героических дедов и прадедов идут наши военнослужащие, выполняя сложную задачу государственной важности. Мы склоняем головы перед светлой памятью бойцов – участников специальной военной операции, отдавших свои жизни ради будущего своей Родины. специальной военной операции. Пусть в эти праздничные дни отступят все тревоги, светлое настроение придет в каждый дом и память о бессмертном подвиге нашего народа согреет сердца всех поколений патриотов нашей страны. От всей души желаю всем крепкого здоровья, светлых, долгих и спокойных дней жизни, душевного тепла, внимания и заботы близких! Счастья, благополучия, мирного неба над головой! С Днем Победы!

С уважением, глава Кизилюртовского района
Рустам Багавдинович Татарханов

Открытие памятного обелиска героям СВО

■ 7 мая в селе Стальское Кизилюртовского района состоялось важное и значимое событие – открытие памятного обелиска в честь героев специальной военной операции на Украине.

В мероприятии приняли участие почётные гости: заместитель главы администрации Кизилюртовского района Магомедгаджи Кадиев, заместители главы сельского поселения Стальское Ахала Магомедов и Патимат Магомедрасулова, специалисты отдела спорта, физической культуры, молодёжной политики и туризма – Меседу Гусенова и Меседу Магомедова, а также директор школы, учителя и ученики. Также присутствовали военнослужащие специальной военной операции: Али Батрудинов, Али Алиев, Мажид Тергуев, Загир Залкипов.

Увековечивание памяти героев, отдавших свои жизни за Родину, как в годы Великой Отечественной войны, так и в ходе специальной военной операции, является важным шагом в сохранении истории и воспитании патриотизма. С приветственным словом перед участниками выступил заместитель главы администрации Кизилюртовского района Магомедгаджи Кадиев:

«Сегодня в летопись района вписывается ещё одна славная страница – открытие памятного обелиска в честь героев специальной военной операции на Украине. Этот монумент станет связующим звеном между поколениями, передавая нам, молодым, самое ценное, что есть у народа – священную память о земляках, которые с честью и достоинством, порой ценой жизни, исполняют свой долг перед Родиной.



■ ВСЕ ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

Сейчас в зоне СВО находятся многие наши земляки. Каждый из них мужественно и профессионально выполняет

свой воинский долг. Склоним головы в безмолвной скорби перед светлой памятью павших героев, отдавших жизни

за наше будущее. Наш долг – соответствовать вызовам времени: воспитывать молодёжь в духе патри-

тизма, быть верными Отчизне и делать всё возможное для процветания и победы многонациональной России. Пусть этот обелиск навечно останется в наших сердцах как символ героизма и самоотверженности.

Выражаю искреннюю благодарность Атакову Ираздину Ирасхановичу за неоценимый вклад в создание этого памятника, а также всем, кто оказал помощь в реализации этого благородного проекта».

От имени главы Кизилюртовского района Рустама Багавдиновича Татарханова благодарственными письмами удостоены: житель села Стальское Атаков Ираздин Ирасханович и директор Стальской школы №3 Магомедалиева Умижат Абдулхалиловна.

Администрация муниципального района «Кизилюртовский район» выражает сердечную благодарность за неоценимый вклад в создание памятного обелиска, посвящённого героям специальной военной операции на Украине. Этот труд – не просто дань памяти, а живой урок мужества и патриотизма для молодого поколения.

Почётная миссия – перерезать красную ленту, ознаменовав открытие обелиска доблестным воинам-землякам, участникам СВО, – была доверена Магомедгаджи Кадиеву, Ираздину Атакову и Умижат Магомедалиевой. Собравшиеся почтили память героев минутой молчания. На торжественном мероприятии прозвучала «Баллада о матери» в проникновенном исполнении ученицы Стальской школы. Также школьники прочитали патриотические стихи и исполнили песни, посвящённые памяти и подвигу героев.

Амина Татаева
Манаша Магомедова

Церемония возложения цветов в «Саду памяти»

■ В Кизилюртовском районе прошла церемония памяти и возложения цветов в «Саду памяти» у мемориального обелиска в память погибших участников специальной военной операции.

7 мая Нижний Чирюрт стал местом проведения торжественной церемонии памяти, посвященной приближающемуся 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Почтить память героев пришли глава Кизилюртовского района Рустам Багавдинович Татарханов, временно исполняющий обязанности главы городского округа «город Кизилюрт» Амирхан Муртазалиевич Амирханов, председатель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов, военный комиссар по городу Кизилюрт, Кизилюртовскому и Кумторкалинскому районам Шейхсаид Магомедов, председатель Совета женщин «Матерей воинов» Заира Гасановна Кадиева, заместители главы администрации района, депутат Народного Собрания РД Гаджи Биярсланов, руководитель Боевого братства Дада Гаджиев, а также представители районных подразделений МВД, прокуратуры, службы судебных приставов и казначейства и других общественных организаций. Особыми гостями стали участники специальной военной операции, чей героизм является живым примером мужества, а также матери и вдовы павших сынов Отечества, чья скорбь разделяется всем сердцем. Мероприятие началось с исполнения гимнов России и Дагестана в память о героях Великой Отечественной войны и погибших участниках специальной военной операции.

Глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов с глубоким уважением приветствовал собравшихся почтить светлую память героев, павших в зоне про-



ведения специальной военной Операции. «Дорогие друзья, рад приветствовать вас в этом священном месте. Выражая искреннюю признательность, глава района поблагодарил всех, кто внес свой вклад в создание Сада Памяти, этого живого монумента доблести и самоотверженности. Особые слова благодарности прозвучали в адрес матерей, сестер и вдов, чьи сердца навеки скорбят о невосполнимой утрате.

На нашей земле, – заявил глава района, – не будет места нацизму и фашизму. Память о героях будет жить в наших сердцах и вдохновлять на созидание мирного будущего,» – произнес он. Председатель Совета женщин «Матери воинов» Заира Кадиева, обращаясь к собравшимся, проникновенно отметила, что праздничные дни, вопреки своей сути, могут стать особенно тяжким испытанием для тех, чьи сердца изранены утратой сыновей. В ее голосе звучала искренняя забота и неподдельное сочувствие.

Подчеркнув, что материнская любовь – это неиссякаемый источник силы и святости, Заира Кадиева



преклонилась перед матерями погибших героев, отдавших свои жизни за мир и спокойствие.

Она выразила также сердечную благодарность главе Кизилюртовского района Рустаму Татарханову и и.о. главы города Амирхану Амирханову за их неизменную поддержку матерей и вдов участников СВО. Она пожелала всем матерям погибших Героев СВО

душевного исцеления, стойкости духа и мужества жить дальше, бережно храня в памяти светлый образ сыновей, с честью и доблестью защищавших родную землю. Их подвиг навеки вписан в историю республики, подтверждая немеркнущую славу дагестанцев как отважных воинов, готовых без колебаний встать на защиту Отечества. Трогательным моментом для

всех было присутствие на празднике Ахмеда Гаджиева, участника СВО, находящегося в отпуске со своими родителями. «Знать, помнить и чтить своих героев – это важное проявление любви к Отечеству. Мы должны передать память о них следующим поколениям, чтобы они знали, что истинный патриотизм требует не только слов, но и дел», – сказал он. Марият Абужанатова, сестра погибшего участника СВО Алиханулы Алиханова, растрогала собравшихся своей речью. Она поделилась горем семьи, рассказав о долгих полутора годах ожидания и о том, как важно было для них предать земле останки брата 13 апреля. Марият от всего сердца поблагодарила всех, кто не остался равнодушным и помогал в поисках.

В ходе мероприятия прозвучали патриотические песни от солиста межпоселенческого культурного-досугового центра Махмуда Аричева. Хореографический ансамбль «Юность Кизилюрта» воплотил скорбь и память

в танце «Встанем». Каждый жест, каждое движение, словно молитва, было посвящено павшим героям специальной военной операции. Юные артисты, сердцем прочувствовав трагедию, рассказали языком тела о боли утраты и вечной славе тех, кто отдал жизнь за Родину.

В продолжение торжества родные и близкие павших воинов, вместе с почетными гостями мероприятия, бережно возложили цветы к мемориальному камню, что покоится в тишине «Сада памяти» Кизилюрта и Кизилюртовского района.

Каждый цветок – безмолвное признание героизма, каждая капля росы на лепестках – светлая память об отваге.

Это стало символом благодарности и признательности тем, кто ценой своей жизни приближал долго-



жданную Победу. Красные гвоздики, трепетно возложенные, напоминали о крови, пролитой на полях сражений, и о неугасаемой памяти, живущей в сердцах потомков.

В завершение мероприятия гостей ждал ароматный плов, дымящийся прямо из казанов, а также фрукты и сладости, и согревающий чай, заваренный на живом огне костра.

**Патимат Хабибова
Манаша Магомедова**





Республиканские конные скачки



В Кизилюртовском районе прошли конные скачки, приуроченные к 1 Мая и 80-летию Великой Победы.

В первый день мая, ипподром селения Комсомольское Кизилюртовского района, расположенный вдоль оживленной трассы «Кавказ», расцвел пестрыми красками республиканских конных скачек.

В этот день, посвященный Весне и Трудю и ознаменованный приближающимся 80-летием Великой Победы, здесь сплелись воедино азарт соревнований и торжество духа.

Со всех уголков Дагестана – из Акушинского, Тляртинского, Цумадинского, Левашинского, Хасавюртовского, Кумторкалинского районов, из Учкента и Хасавюрта – прибыли всадники и их преданные болельщики, чтобы стать частью этого захватывающего зрелища.

В почетном ряду зрителей – делегация администрации Кизилюртовского района: глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов, председатель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов, заместители главы района Ибрагим Муталибов и Ислам Магомедов, представители ОСХ, руководители структурных подразделений администрации, депутаты Собрания, главы сельских поселений, а также многочисленные жители и гости района, объединенные любовью к конному спорту и желанием разделить радость праздника.

Рустам Татарханов сердечно поздравил жителей, гостей и участников соревнований с праздником Весны и Трудя, подчеркнув, что это торжество посвящено созидательной энергии трудящихся. Он отметил, что конные скачки – это не просто соревнования, это зрелищный праздник, который сближает сердца и укрепляет дружбу между муниципалитетами.

Старт конной эпопеи дали более 20 участников. Конно-спортивные состязания начались с участием более двадцати участни-

ков, готовых к захватывающим скачкам.

Зрители замерли в предвкушении, ведь впереди было четыре заезда: на дистанциях в 1000 метров, в 1600, и кульминацией стал четвертый, финальный забег на 4800 метров.



Денежные призы составляли 30 000 рублей за первое место, 20 000 рублей за второе и 10 000 рублей за третье.

В первом, самом стремительном заезде, победу вырвал конь по кличке «Шемы» из Казбековского района, под управлением жокея Джамаля, принадлежащий Ибрагиму Хамидову.

Второе место занял «Венера Голд» из Хасавюрта, ведомый мастером-жокеем И. Магомедовым, собственностью Махмуда Индукова.

Третьей к финишу примчалась «Надежда», с наездником Азатом Сасыкуибиным из Н.Казанище.

Во втором и третьем заездах, на дистанции 1800 метров, страсти кипели нешуточные, ведь в них участвовали трехлетки и лошади старшего возраста.

Здесь первенство разделили скакуны «Хараз» из с. Гельбах Кизилюртовского района (владелец Абдула Бекишев, жокей Урман) и «Аз-бай», под управлением А. Сасыкуибова из Н.Казанища.

Второе место досталось «Саранче» (наездник Азат, Н.Казанище) и «Царесу» из Гельбаха (наездник Урман,

владелец Шамиль Шамилов). Третьими стали «Бурак» из Махачкалы (наездник Магомедов, владелец Хасан Идрисов) и «Силибрити-Мун» из Акса (наездник Юсуф). В финальном, самом изнурительном забеге на 4800 метров, триумфатором стал

конь по кличке «Джеранино» из Н. Буйнакса, ведомый Магомедовым, принадлежащий Дагиру Алиеву.

«Туз» из с. Гельбах, с наездником Азатом и владельцем Юнусом Алиевым, пришел к финишу вторым.

После захватывающих соревнований состоялась торжественная церемония награждения.



Глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов, его заместители Батал Газимагомедов Ибрагим Муталибов, Ислам Магомедов и начальник отдела культуры ФК, спорта, молодежной политики и туризма Магомед-расул Абдулахидов вручили победителям всех четырех заездов не только денежные призы, но и заслуженные кубки, медали и грамоты, знаменуя завершение этого яркого праздника конного спорта.

На ипподроме села Комсомольское Кизилюртовского района 1 мая, во время конных скачек, развернулись также состязания в национальных видах спорта.

Мощь и ловкость демонстрировали атлеты в метании камня на дальность, поднятии гири и стремительном беге на 100 метров.

И вот как распределились места в этих соревнованиях:

Поднятие гири

1 место - Рамазан Исаев (Цумадинский район)

2 место - Магомед Курамагомедов (Цумадинский район)

3 место - Магомед Магомедсалихов (Акушинский район)

Метание камня

1 место - Магомедали Гасаналиев (Акушинский район)

2 место - Магомед Курамагомедов (Цумадинский район)

3 место - Ахмед Якубов (Акушинский район)

Бег на 100 метров

1 место - Магомед Хайбулаев (Кизилюртовский район с. Манапкала)

2 место - Магомед Гаджиев (Акушинский район)

3 место - Бимуррад Гамзатов (Буйнакский район с. Нижний Дженгутай).

Победители и призеры были удостоены Почетных грамот, медалей и денежных призов.

Награды вручали председатель Кизилюртовского районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов и ведущий специалист отдела физической культуры и спорта Меседу Магомедова, чьи слова поздравлений и признания стали достойным завершением этого праздника силы и духа.

Манаша Магомедова

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации МР Кизилюртовский район»

№ 71 от 16.04.2025 г.

О создании рабочей группы по вопросам обращения с животными без владельцев на территории МР «Кизилюртовский район»

Во исполнение требований ФЗ от 06 октября 2003г. 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ФЗ от 27 декабря 2018г. №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Закона Республики Дагестан от 10 мая 2017г. №37 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Дагестан полномочиями Республики Дагестан по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев и о внесении изменений в закон Республики Дагестан «О ветеринарии», в целях обеспечения принципов гуманности в отношении животных без владельцев, администрация МР «Кизилюртовский район»

постановляет:

1. Утвердить прилагаемые:

- Положение о рабочей группе по вопросам обращения с животными без владельцев на территории МР «Кизилюртовский район» (приложение № 1); - Состав рабочей группы (приложение №2).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник Кизилюртовского района» и разместить на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район» в разделе «Отдел сельского хозяйства, подраздел «Обращение с животными без владельцев».

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МР «Кизилюртовский район» Магомедова ИХ.

Врио главы А.С. Аджаматов

(Приложения смотрите на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район» в разделе «Документы»)

**РЕШЕНИЕ Собрания депутатов МО СП «село Миатли»
№13 от 27 декабря 2024 года****О принятии бюджета МО СП «село Миатли» на 2025 год
и на плановый период 2026 и 2027 годов»**

1. Утвердить: Бюджет МО сельского поселения «село Миатли» на 2025г.

По доходам в сумме 8055,7 тыс. рублей;

в том числе: дотация в сумме - 5517,0 тыс. рублей;
дотация культуре - 0,0 тыс. рублей;

субвенция ВУС в сумме - 414,7 тыс. рублей;

собственные доходы в сумме - 1938,0 тыс. рублей;

прочие субвенции в сумме - 186,0 тыс. рублей.

Общий объем межбюджетные трансферты, получаемый из республиканского бюджета в сумме 6117,7 тыс.рублей.;

Общий объем расходов бюджета МО СП «село Миатли» на 2025г в сумме 8055,7 тыс.руб.

Общий объем доходов бюджета МО СП «село Миатли» на планируемый период 2026г. в сумме 6561,1 тыс.рублей, в том числе общий объем межбюджетных трансфертов, получаемый из республиканского бюджета в сумме 4623,1 тыс.рублей., и на 2027 г. в сумме 6578,5 тыс.руб., в том числе получаемые из республиканского бюджета в сумме 4640,5 тыс.рублей;

общий объем расходов бюджета МО СП «село Миатли» на планируемый период 2026г. в сумме 6561,1 тыс. рублей, и на 2027 г. в сумме 6578,5 тыс.рублей.

2. Установить, что доходы местного бюджета поступаю-

щие в 2025 году, формируются за счет доходов от уплаты федеральных, региональных и местных налогов и сборов по нормативам, установленным законодательными актами Российской Федерации, Республики Дагестан и настоящим решением:

- Налога на доходы физических лиц - по нормативу 2 процентов;

- Единого сельскохозяйственного налога - по нормативу 30 процентов;

- Земельного налога - по нормативу 100 процентов.

- Налога на имущество с физических лиц - по нормативу 100 процентов.

- Неналоговых доходов в соответствии с действующим законодательством.

3. Утвердить объем поступления доходов по основным источникам в сумме 8055,7 тыс.рублей в бюджет поселения на 2025 год, и на планируемый 2026г. и 2027г. по основным источникам согласно приложению № 1 к настоящему Решению.

4. Утвердить перечень главных администраторов доходов бюджета МО СП «село Миатли» на 2025 год согласно приложению № 2а и 2б к настоящему Решению.

5. Утвердить перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета МО СП «село

Миатли» на 2025 год согласно приложению № 3 к настоящему Решению.

6. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета МО СП «село Миатли» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов согласно приложению № 6 к настоящему Решению.

7. Утвердить распределение бюджетных ассигнований на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета согласно приложению № 7 к настоящему Решению.

8. Утвердить источники внутреннего дефицита бюджета МО СП «село Миатли» на 2025 год согласно приложению № 4 к настоящему Решению в сумме 0,0 тр.

9. Утвердить безвозмездные поступления (дотации, субсидии, субвенции) бюджета МО СП «село Миатли» на 2025 год согласно приложению № 5 к настоящему Решению в сумме 6117,7 тр.

10. Установить, что заключение и оплата органами местного самоуправления муниципального образования договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств местного бюджета, производятся в пределах утвержденных им лимитов бюджетных обязательств в соответствии с ведомствен-

ной, функциональной и экономической классификациями расходов местного бюджета и с учетом принятых и неисполненных обязательств.

11. Нормативные и иные правовые акты органов местного самоуправления муниципального образования, влекущие дополнительные расходы за счет средств местного бюджета на 2024 год, а также сокращающие его доходную базу, реализуются и применяются только при наличии соответствующих источников дополнительных поступлений в местный бюджет и (или) при сокращении расходов по конкретным статьям местного бюджета на 2025 год, а также после внесения соответствующих изменений в настоящее Решение.

В случае если реализация правового акта частично (не в полной) мере обеспечена источниками финансирования в местном бюджете, такой правовой акт реализуется и применяется в пределах средств, предусмотренных на эти цели в местном бюджете на 2024год.

12. Установить в соответствии с пунктом 3 статьи 217 Бюджетного Кодекса Российской Федерации следующие основания для внесения в 2025 году изменений в показатели сводной бюджетной росписи бюджета МО СП «село Миатли», связанные с особенностями исполнения

бюджета МО СП «село Миатли»:

1) Направление средств резервных фондов в соответствии распоряжений главы администрации;

2) Оплата судебных издержек, связанных с представлением интересов МО СП «село Миатли», исполнение судебных решений о взыскании средств с бюджета МО СП «село Миатли»;

3) В случае образования в ходе исполнения бюджета МО СП «село Миатли» на 2025 год экономии по отдельным разделам, подразделам, видам расходов и статьям экономической классификации расходов Российской Федерации;

4) Другие основания, предусмотренные в соответствии с действующим законодательством.

13. Утвердить Программу муниципальных гарантий МО СП «село Миатли» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов согласно приложению № 8.

14. Утвердить Программу муниципальных внутренних заимствований гарантий МО СП «село Миатли» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов согласно приложению № 9 к настоящему Решению.

15. Настоящее Решение вступает в силу с 01 января 2025г.

Председатель сельского Собрания МО СП «село Миатли»

М.Н.Алиев

Приложение № 1

Общий объем поступлений доходов по основным источникам в бюджет МО сельского поселения «село Миатли» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 гг.

КБК	Наименование кода	Сумма		
		2025 г.	2026г.	2027г.
1 00 00000 00 0000 000		1938,0	1938,0	1938,0
1 01 00000 00 0000 000	Налоги на прибыль, доходы	161,0	161,0	161,0
1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы с физических лиц	161,0	161,0	161,0
1 05 00000 00 0000 000	Налоги на совокупный доход	24,0	24,0	24,0
1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог.	24,0	24,0	24,0
1 06 00000 00 0000 110	Налоги на имущество	638,0	638,0	638,0
1 06 01030 10 0000 110	Налог на имущество физических лиц	131,0	131,0	131,0
1 06 06013 10 0000 110	Земельный налог взимаемый по ставкам установленным подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 налогового кодекса РФ	507,0	507,0	507,0
1 11 00000 00 0000 000	Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности	650,0	650,0	650,0
1 11 05010 10 0000 120	Доходы полученные в виде арендной платы за земельные участки	650,0	650,0	650,0
1 11 05025 10 0000 120	Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений			
1 17 02020 10 0000 180	Возмещение потерь сельскохозяйственного производства, связанных с изъятием сельскохозяйственных угодий	465,0	465,0	465,0
2 00 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления	6117,7	4623,1	4640,5
2 02 15001 10 0000 150	Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	5517,0	3982,0	3982,0
2 02 19999 10 0000 150	Прочие дотации сельским поселениям			
2 02 35118 10 0000 150	Субвенция бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета	414,7	455,1	472,5
2 02 30024 10 0000 150	Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации	186,0	186,0	186,0
2 02 45147 10 0000 150	Межбюджетные трансферты			
	ВСЕГО ДОХОДОВ	8055,7	6561,1	6578,5

Приложение № 6

Ведомственная структура расходов бюджета МО СП «село Миатли» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 гг.

Наименование главного распорядителя кредитов	ГЛ	РЗ	ПР	ЦСР	ВР	Сумма 2025 г.	Сумма 2026 г.	Сумма 2027 г.
Администрация МО СП «село Миатли»	001							
Общегосударственные вопросы		01						
Функционирование высшего должностного лица		01	02	881		950,0	774,0	774,0
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления		01	02	8810020000				
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами		01	02	8810020000	100	950,0	774,0	774,0
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций		01	04	883		2 930,0	2 287,0	2 287,0
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления		01	04	8830020000				
Центральный аппарат		01	04	8830020000				
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами		01	04	8830020000	100	2 786,0	2 137,0	2 137,0
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд		01	04	8830020000	200	134,0	140,0	140,0

(Продолжение на стр. 5)



(Продолжение. Начало на стр. 4)

Ведомственная структура расходов бюджета МО СП «село Миатли» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 гг.

Иные бюджетные ассигнования	01	04	8830020000	800	10,0	10,0	10,0
Резервные фонды	01	11	999		10,0	10,0	10,0
Резервные фонды исполнительных органов местного самоуправления	01	11	9990020680				
Иные бюджетные ассигнования	01	11	9990020680	800	10,0	10,0	10,0
Другие общегосударственные вопросы	01	13	996		491,0	275,0	275,0
Другие общегосударственные вопросы	01	13	9960000590				
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд				200	441,0	225,0	225,0
Иные бюджетные ассигнования				300	50,0	50,0	50,0
Национальная оборона	02						
Мобилизационная и вневоинская подготовка	02	03	998		414,7	455,1	472,5
Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	02	03	9980051180	100	385,0	426,1	443,6
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	02	03		200	29,7	29,0	28,9
Национальная экономика	04						
Муниципальная комплексная программа социально экономического развития	04	12	999		50,0	50,0	50,0
Муниципальная программа «Оформление права собственности и использование имущества 2017-2019гг)»	04	12	9998000590				
Разграничение земель	04	12	9998000590	200	50,0	50,0	50,0
Жилищно-коммунальное хозяйство	05						
Коммунальное хозяйство	05	03	999		1 821,0	1 421,0	1 421,0
Уличное освещение	05	03	9997000590	200	813,0	813,0	813,0
Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению поселения	05	03	1480000180	200	573,0	283,0	283,0
Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению поселения	05	03	9996000590	200	435,0	325,0	325,0
Благоустройство	05	02	261		186,0	186,0	186,0
Прочие мероприятия по благоустройству территории сельских поселений	05	02	2610160010	200	186,0	186,0	186,0
Культура, кинематография и СМИ	08						
Культура	08	01	202		1 133,0	1 053,0	1 053,0
Дворцы и дома культуры	08	01	2020100590				
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами	08	01	2020100590	100	1 125,0	1 045,0	1 045,0
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд				200	5,0	5,0	5,0
Иные бюджетные ассигнования				800	3,0	3,0	3,0
Здравоохранение и спорт	11						
Физкультурно-оздоровит. работа и спортивные мероприятия	11	02	246		70,0	50,0	50,0
Мероприятия в области спорта.	11	02	2460120000	200	70,0	50,0	50,0
Всего расходов:					8 055,7	6 561,1	6 578,5

РЕШЕНИЕ Собрании депутатов МО СП «Сельсовет Нечаевский» № 07-РС от 28 декабря 2024 года

О принятии бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

1. Утвердить бюджет МО сельского поселения «Сельсовет Нечаевский» на 2025г. По доходам в сумме 10172,7 тыс. рублей в том числе: дотация в сумме - 5433,0 тыс. рублей иные дотации в сумме(культура) - 0,0 тыс. рублей субвенция ВУС в сумме - 414,7 тыс. рублей собственные доходы в сумме - 4075,0 тыс. рублей прочие субвенции в сумме - 250,0 тыс. рублей Общий объем межбюджетные трансферты, получаемый из республиканского бюджета в сумме 6097,7 тыс. рублей; Общий объем расходов бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский» на 2025г в сумме 10172,7 тыс.рублей. Общий объем доходов бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский» на планируемый период 2026г. в сумме 8176,1 тыс.рублей, в том числе общий объем межбюджетных трансфертов, получаемый из республиканского бюджета в сумме 4101,1 тыс.рублей., и на 2027 г. в сумме 8193,5 тыс. руб., в том числе получаемые из республиканского бюджета в сумме 4118,5 тыс.рублей; общий объем расходов бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский» на планируемый период 2026г. в сумме 8176,1 тыс.рублей, и на 2027 г. в сумме 8193,5тыс.рублей.

2. Установить, что доходы местного бюджета поступающие в 2025 году, формируются за счет доходов от уплаты федеральных, региональных и местных налогов и сборов по нормативам, установленным законодательными актами Российской Федерации, Республики Дагестан и настоящим решением:

- Налога на доходы физических лиц- по нормативу 2 процентов;

- Единого сельскохозяйственного налога- по нормативу 30 процентов;

- Земельного налога - по нормативу 100 процентов.

- Налога на имущество с физических лиц - по нормативу 100 процентов.

- Неналоговых доходов в соответствии с действующим законодательством.

3. Утвердить объем поступления доходов по основным источникам в сумме 10172,7 тыс.рублей в бюджет поселения на 2025 год, и на планированный 2026г. и 2027г. по основным источникам согласно приложению № 1 к настоящему Решению.

4. Утвердить перечень главных администраторов доходов бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский» на 2025 год согласно приложению № 2а и 2б к настоящему Решению.

5. Утвердить перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский» на 2025 год согласно приложению № 3 к настоящему Решению.

6. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов согласно приложению № 6 к настоящему Решению.

7. Утвердить распределение бюджетных ассигнований на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета согласно приложению № 7 к настоящему Решению.

8. Утвердить источники внутреннего дефицита бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский» на 2025 год согласно приложению № 4 к настоящему Решению в сумме 0,0 т.р.

9. Утвердить безвозмездные поступления (дотации, субсидии, субвенции) бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский» на 2025год согласно приложению № 5 к настоящему Решению в сумме 6097,7 т.р.

10. Установить, что заключение и оплата органами местного самоуправления муниципальных образований договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств местного бюджета, производятся в пределах утвержденных им лимитов бюджетных обязательств в соответствии с ведомственной, функциональной и экономической классифика-

циями расходов местного бюджета и с учетом принятых и неисполненных обязательств.

11. Нормативные и иные правовые акты органов местного самоуправления муниципального образования, влекущие дополнительные расходы за счет средств местного бюджета на 2025 год, а также сокращающие его доходную базу, реализуются и применяются только при наличии соответствующих источников дополнительных поступлений в местный бюджет и (или) при сокращении расходов по конкретным статьям местного бюджета на 2025год, а также после внесения соответствующих изменений в настоящее Решение.

В случае если реализация правового акта частично (не в полной мере) обеспечена источниками финансирования в местном бюджете, такой правовой акт реализуется и применяется в пределах средств, предусмотренных на эти цели в местном бюджете на 2025год.

12. Установить в соответствии с пунктом 3 статьи 217 Бюджетного Кодекса Российской Федерации следующие основания для внесения в 2025 году изменений в показатели сводной бюджетной росписи бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский», связанные с особенностями исполнения бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский»:

1) Направление средств резервных фондов в соответствии распоряжений главы администрации;

2) Оплата судебных издержек, связанных с представлением интересов МО СП «Сельсовет Нечаевский», исполнение судебных решений о взыскании средств с бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский»;

3) В случае образования в ходе исполнения бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский» на 2025 год экономии по отдельным разделам, подразделам, видам расходов и статьям экономической классификации расходов Российской Федерации;

4) Другие основания, предусмотренные в соответствии с действующим законодательством.

13. Утвердить Программу муниципальных гарантий МО СП «Сельсовет Нечаевский» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов согласно приложению № 8.

14. Утвердить Программу муниципальных внутренних заимствований гарантий МО СП «Сельсовет Нечаевский» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов согласно приложению № 9 к настоящему Решению.

15. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2025г.

Председатель сельского Собрании МО СП «Сельсовет Нечаевский»
Х.А.Магомедов

(Продолжение темы на стр. 6)



Приложение № 1

Общий объем поступлений доходов по основным источникам в бюджет МО сельского поселения «сельсовет Нечаевский» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 гг.

(Продолжение. Начало на стр. 5)

КБК	Наименование кода	Сумма		
		2025 г.	2026г.	2027г.
1 00 00000 00 0000 000		4075,0	4075,0	4075,0
1 01 00000 00 0000 000	Налоги на прибыль, доходы	321,0	321,0	321,0
1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы с физических лиц	321,0	321,0	321,0
1 05 00000 00 0000 000	Налоги на совокупный доход	94,0	94,0	94,0
1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	94,0	94,0	94,0
1 06 00000 00 0000 110	Налоги на имущество	2680,0	2680,0	2680,0
1 06 01030 10 0000 110	Налог на имущество физических лиц	297,0	297,0	297,0
1 06 06013 10 0000 110	Земельный налог взимаемый по ставкам установленным подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 налогового кодекса РФ	2383,0	2383,0	2383,0
1 11 00000 00 0000 000	Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности	980,0	980,0	980,0
1 11 05010 10 0000 120	Доходы полученные в виде арендной платы за земельные участки	980,0	980,0	980,0
1 11 05025 10 0000 120	Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений			
1 17 02020 10 0000 180	Возмещение потерь сельскохозяйственного производства, связанных с изъятием сельскохозяйственных угодий			
2 00 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления	6097,7	4101,1	4118,5
2 02 15001 10 0000 150	Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	5433,0	3396,0	3396,0
2 02 15009 10 0000 150	Дотации бюджетам сельских поселений на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы			
2 02 29999 10 0000 150	Прочие субсидии сельским поселениям			
2 02 35118 10 0000 150	Субвенция бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета	414,7	455,1	472,5
2 02 40014 10 0000 150	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями	250,0	250,0	250,0
2 02 45147 10 0000 150	Межбюджетные трансферты			
2 07 05020 10 0000 150	Поступления от денежных пожертвований, предоставляемых физическими лицами получателям средств бюджетов сельских поселений			
	ВСЕГО ДОХОДОВ	10172,7	8176,1	8193,5

Приложение № 6

Ведомственная структура расходов бюджета МО СП «Сельсовет Нечаевский» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 гг.

Наименование главного распорядителя кредитов	ГЛ	РЗ	ПР	ЦСР	ВР	Сумма 2025г	Сумма 2026г	Сумма 2027г
Администрация МО СП «Сельсовет Нечаевский»	001							
Общегосударственные вопросы		01						
Функционирование высшего должностного лица		01	02	881		1 191,0	1 001,0	1 001,0
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления		01	02	8810020000				
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами		01	02	8810020000	100	1 191,0	1 001,0	1 001,0
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций		01	04	883		3 719,0	3 122,0	3 122,0
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления		01	04	8830020000				
Центральный аппарат		01	04	8830020000				
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами		01	04	8830020000	100	3 438,0	2 882,0	2 882,0
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд		01	04	8830020000	200	266,0	225,0	225,0
Иные бюджетные ассигнования		01	04	8830020000	800	15,0	15,0	15,0
Обеспечение проведения выборов и референдума		01	07	990		650,0		
Обеспечение проведения выборов		01	07	9900010050				
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд		01	07	9900010050	200	650,0		
Резервные фонды		01	11	999		10,0	10,0	10,0
Резервные фонды исполнительных органов местного самоуправления		01	11	9990020680				
Иные бюджетные ассигнования		01	11	9990020680	800	10,0	10,0	10,0
Другие общегосударственные вопросы		01	13	996		280,0	280,0	280,0
Другие общегосударственные вопросы		01	13	9960000590				
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд					200	210,0	210,0	210,0
Иные бюджетные ассигнования					300	70,0	70,0	70,0
Национальная оборона		02						
Мобилизационная и вневойсковая подготовка		02	03	264		414,7	455,1	472,5
Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты		02	03	2640151180	100	385,0	426,1	443,6
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд		02	03		200	29,7	29,0	28,9
Национальная экономика		04						
Муниципальная комплексная программа социально экономического развития		04	12	999		50,0	50,0	50,0
Муниципальная программа «Оформление права собственности и использование имущества 2017-2019гг)»		04	12	9998000590				
Разграничение земель		04	12	9998000590	200	50,0	50,0	50,0
Жилищно-коммунальное хозяйство		05						
Коммунальное хозяйство		05	03	999		2 116,0	1 516,0	1 516,0
Уличное освещение		05	03	9997000590	200	410,0	410,0	410,0
Прочие мероприятия по благоустройству в сельских поселениях		05	03	9996000590	200	1 625,0	1 025,0	1 025,0
Прочие мероприятия по благоустройству и озеленению поселения		05	03	1480000180	200	81,0	81,0	81,0
Благоустройство		05	02	261		250,0	250,0	250,0
Прочие мероприятия по благоустройству территории сельских поселений		05	02	2610160010	200	250,0	250,0	250,0
Культура, кинематография и СМИ		08						
Культура		08	01	202		1 342,0	1 342,0	1 342,0
Дворцы и дома культуры		08	01	2020100590				
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами		08	01	2020100590	100	1 324,0	1 324,0	1 324,0
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд					200	15,0	15,0	15,0
Иные бюджетные ассигнования					800	3,0	3,0	3,0
Здравоохранение и спорт		11						
Физкультурно-оздоровит. работа и спортивные мероприятия		11	02	246		150,0	150,0	150,0
Мероприятия в области спорта.		11	02	2460120000	200	150,0	150,0	150,0
						10 172,7	8 176,1	8 193,5



Турнир памяти Гашима Гашимова

26 апреля в спорткомплексе «Химик» города Кизилюрта состоялся X-юбилейный турнир по вольной борьбе памяти мастера спорта СССР Гашимова Гашима Мусаевича. В соревнованиях приняли участие спортсмены разных возрастных категорий из Кизилюртовского района и соседних городов и районов.

Среди почетных гостей мероприятия – действующий боец UFC Магомед Гаджиясулов, директор спортивной школы олимпийского резерва №3 г. Махачкалы РД Саидахмед Магомедов, председатель Собрания депутатов Казбековского района Гересхан Гересханов, заместители главы администрации Адиль Аджаматов, Магомедгаджи Кадиев, Ислам Магомедов, советник главы Кизилюртовского района Амир Алибеков, глава сельского поселения Нечаевка Муса Гашимов и другие.

На ковре сошлись более 160 юных борцов, разделенных на 11 весовых категорий, готовых продемонстрировать силу и мастерство. Из заявленных весовых категорий, в семи категориях первенствовали воспитанники тренера-преподавателя Магомедова Магомеда Малачевича из Нечаевки.

Турнир проходил под эгидой действующих правил UWW. К участию допущены юноши, разделенные по возрастным группам и весовым категориям: 2008-2009 г.р. (24, 26, 28, 30 кг, допуск 500 гр); 2010-2011 г.р. (25, 27, 29, 32 кг, допуск 500 гр); 2012-2013 г.р. (28, 30, 32, 34 кг, допуск

500 гр). От каждой команды в каждой весовой категории может быть заявлен только один представитель.

С приветственным словом к участникам и гостям турнира обратился заместитель главы администрации района Ислам Магомедов. Он передал искренние поздравления от главы муниципалитета Рустама Татарханова и от себя лично, пожелав ярких побед и незабываемых впечатлений. В своей речи Магомедов подчеркнул неосценимую важность сохранения памяти о прославленных атлетах, чьи имена золотыми буквами вписаны в историю спорта, а также отметил необходимость поддержки и развития борцовских традиций среди подрастающего поколения. Торжественная церемония открытия ознаменовалась и выступлением Абубабра Зубаирова, представителя регионального отделения «Трезвая Россия», чьи слова нашли живой отклик в сердцах собравшихся.

В знак признательности за неосценимую спонсорскую помощь Исламхану Пайзулаеву и Магомеду Гаджиясулову были вручены памятные плакетки. За весомый вклад в развитие спорта отмечены Хизри Магомедов, председатель Собрания депутатов сельского собрания Нечаевки, Магомедрасул Абдулвахидов, начальник отдела физической культуры и спорта Кизилюртовского района, и Магомед Магомедов, талантливый тренер спортивной школы №3.

Кульминацией мероприятия стало вручение Алиасхабом Хархачаевым, членом между-

народной общественной палаты, сыну Гашима Гашимова Мусаевича удостоверения и медали, посмертно награждающих героя за участие в рядах ополчения в 1999 году. Гашим Мусаевич, командир батальона ополченцев в селе Нечаевка, отважно защищал родную землю, и его подвиг навсегда останется в памяти благодарных потомков.

Под бурные аплодисменты многократный чемпион России и международных соревнований по легкой атлетике среди ветеранов Хайбула Арбулиев вручил именную золотую медаль за вклад в развитие и пропаганду спорта Магомедову Ахмеду Халилгаджиевичу, директору культурно-досугового центра, учителю ОБЖ и физкультуры в селе Нечаевка.

Эти награды стали осязаемым символом признания заслуг людей, посвятивших себя служению спорту и защите Отечества. Турнир не только увековечил имя Гашима Гашимова Мусаевича, но и подчеркнул неразрывную связь патриотизма и спортивных достижений, став ярким примером для подрастающего поколения.

Организаторы турнира особо отметили важность сохранения памяти о легендарных спортсменах и необходимость всемерной поддержки борцовских традиций среди молодежи.

В финале турнира победителям и призерам соревнований были вручены заслуженные награды – пояса и медали, символизирующие их мастерство, волю к победе и преданность вольной борьбе.

Амина Татаева

Памятка

для населения о мерах пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период

Весна и лето - пожароопасный сезон. Каждый год повторяется ситуация горения сухой прошлогодней травы, оттаявшего бытового мусора, что в свою очередь может привести и приводит к возгоранию насаждений лесных полос, выгоранию травяной растительности на больших площадях.

С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода 2025 года отдел надзорной деятельности № 6 по г. Кизилюрт, Кизилюртовскому и Кумторкалинскому районам обращается к гражданам с просьбой соблюдать меры безопасности при обращении с огнем! Чтобы не допустить возникновения пожара необходимо знать и соблюдать элементарные Правила пожарной безопасности в период пожароопасного сезона (в период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды):

- своевременно очищайте приусадебный участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, мусора, опавших листьев и сухой травянистой растительности;
- не выжигайте сухую травянистую растительность на земельных участках, непосредственно прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, хозяйственным постройкам; не разводите костров вблизи зданий и сооружений;
- не выжигайте стерню, пожнивные остатки, сухую травянистую растительность, на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса; не разводите костров на полях;
- обустройте противопожарные разрывы между постройками и приусадебными участками путем выкоса травы и вспашки;
- не загромождайте дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, они должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники;
- не оставляйте емкости с легковоспламеняющимися

и горючими жидкостями, горючими газами на территориях, прилегающих к жилым домам;

- не устраивайте свалки горючих отходов на территории поселения;

- не используйте противопожарные расстояния между зданиями, строениями и сооружениями под складирование материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений;

- соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, электробытовых, обогревательных приборов, печей в жилых домах и банях; соблюдайте меры предосторожности при проведении работ с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, другими опасными в пожарном отношении веществами, материалами и оборудованием, а так же при использовании открытым огнем; не допускайте шалости детей с огнем.

Родители должны рассказать детям об опасности, которую таят игра с огнем, спички, зажжённые факелы. Дети без присмотра взрослых часто самовольно разводят костры вблизи зданий, строений, около сельскохозяйственных массивов, и, увлекшись игрой, могут забыть затушить костёр, что приводит к большой беде.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД!

При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры воздуха и т.д.) примите сильные меры по эвакуации людей и тушению пожара и незамедлительно сообщите об этом по телефону вызова экстренных служб по телефону - 101 или 112.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность!

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы №6 по г. Кизилюрт, Кизилюртовскому и Кумторкалинскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по РД



Реклама, объявления

Объявление

Администрация МО СП «село Султанянгиюрт» информирует население о том, что проведены публичные слушания по изменению вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 05:06:000001: 11334 площадью 2490 кв.м., и местоположением: РД, Кизилюртовский район, с. Султанянгиюрт, ул. Защитников № 26-28, категория земли: земли населенных пунктов, с вида разрешенного использования - «Для ведения личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования «Предпринимательство» - 25.04.2025г.

и.о. главы
Т.З. Кандалаев

Выставка

С 15 по 17 мая в Дагестане состоится одно из самых масштабных событий в аграрной отрасли страны — юбилейная XXV Российская выставка племенных овец и коз.

В третий раз подряд она пройдет в главном овцеводческом регионе России, в котором сосредоточена пятая часть всего поголовья мелкого рогатого скота. На выставке будут представлены достижения в области племенного овцеводства и козоводства, современные технологии производства и переработки продукции животноводства. В ней примут участие более 60 племенных хозяйств из 20 регионов, дагестанские животноводы представят Дагестанскую горную, Андийскую, Тушинскую, Лезгинскую, Эдилбаевскую породы овец, арлухских меринсов и зааненских коз. Ожидается насыщенная культурная программа: концерты, конкурсы, аукционы племенных животных, выставка народных художественных промыслов. Организаторы выставки: Минсельхоз РФ, Правительство РД, Национальный союз овцеводов. Выставка пройдет на стадионе «Анжи Арена» в Каспийске. Вход свободный!

Минсельхозпрод РД

Новости Кизилюртовского района



@KIZILYRTRAION

Главный редактор
Магомедова Манаша Гасановна
Общественно-политическая газета
«Вестник Кизилюртовского района»
Учредитель: муниципальное бюджетное учреждение «Пресс-центр администрации МР «Кизилюртовский район»



Школьная Футбольная Лига-2025

Манапкалинские школьники заняли 3 место в школьной Футбольной Лиге Дагестана 2025.

3 мая в Махачкале прошли финальные игры Школьной Футбольной Лиги РД, посвященные 80-летию Побе-

ды в ВОВ и Году Защитника Отечества.

Команда школьников из Кизилюртовского района с. Манапкала под руководством тренера Саида Гази-магомедовича Муталимова заняла третье место.

Лучшим вратарем республи-

ки Дагестан среди 6 классов стал Магомедсултанов Омар, ученик Манапкалинской школы.

Глава республики Сергей Меликов прибыл на финальные игры, чтобы понаблюдать за заключительными матчами и наградить победителей.

Все призеры турнира получили от главы республики футбольные мячи, комплекты формы, кубки, медали и дипломы, что стало прекрасным завершением этого значимого спортивного события.

Амина Татаева

Чемпионы Дагестана по боксу

Омар Курбанов и Шамиль Дадаев из с. Гельбах Кизилюртовского района завоевали титулы Чемпионов Дагестана.

С 28 апреля по 3 мая в физкультурно-оздоровительном комплексе города Буйнакска прошёл Чемпионат Республики Дагестан по боксу среди мужчин 1985-2006 годов рождения.

Турнир, посвященный 80-летию Великой Победы, стал данью памяти героям и символом несломленного духа. Благородные цели освеща-



ли этот чемпионат: популяризация и развитие бокса в Дагестане, выявление и



огранка лучших талантов для пополнения сборных команд республики и Рос-

сийской Федерации. Спортсмены со всех уголков Дагестана съехались, чтобы помериться силами, но особенно ярко показали себя представители сельского поселения Гельбах Кизилюртовского района.

Омар Курбанов (75 кг) и Шамиль Дадаев (71 кг) завоевали титулы Чемпионов Дагестана. Их триумф – это не просто личная победа, это яркое свидетельство высочайшего уровня подготовки кизилюртовских боксёров и их неоспоримого вклада в развитие бокса в республике.

Амина Татаева

Публичные слушания

от 07.05.2025 г.

Администрация МО СП «село Нижний Чирюрт» информирует население о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка категории земель населенных пунктов с кадастровым № 05:06:000031:144, площадью 7 022 кв.м., месторасположение - РД, р-н Кизилюртовский, тер. Артель «Дарагунский», с видом разрешенного использования - для сельскохозяйственного производства, (предполагается изменение вида разрешенного использовани-

я «для сельскохозяйственного производства» на «подобъекты дорожного сервиса»). земельный участок категории земель населенных пунктов с кадастровым № 05:06:000015:2546, площадью 2 031 кв.м., месторасположение - РД, р-н Кизилюртовский, с Нижний Чирюрт, примерно в 1500 м. по направлению на восток от Кольца на ФАД Кавказ, с видом разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства.(предполагается изменение вида разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства» на «под объекты дорожного сервиса»).

Публичные слушания будут проведены в здании администрации с. Нижний Чирюрт 17.05.2025 г. в 14.00 час.

В период с 07.05.2025г. по 16.05.2025г. от участников публичных слушаний, прошедших идентификацию, принимаются предложения и замечания по обсуждаемому вопросу: -в электронном виде - через форму обратной связи на официальный сайт МО СП «село Нижний Чирюрт» или по электронной почте через почтовый адрес: mospelsonizhnychiryurt@mail.ru; -в письменной форме- в Администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» по адресу: 368121, РД,

Кизилюртовский район, с. Нижний Чирюрт, ул. Вишневого, 2, кабинет главы МО Абдулазизова З.А. (по рабочим дням, с 09.00 до 17.00).

Порядок, форма и сроки внесения участниками публичных слушаний замечаний и предложений, порядок получения консультаций по вопросу предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков представлены на сайте Администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» в разделе «Документы».

Администрация с.Нижний Чирюрт

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 05-00321 выдано 26 августа 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РД.

Адрес редакции и издателя:
368124, г. Кизилюрт,
ул. Гагарина, 52 а.
Телефон: 8-928-061-43-43.
E-mail - pc.kr@mail.ru.
Подписной индекс 51414

Газета отпечатана в типографии ООО «Дом печати», РД, г. Махачкала, пр. Акушинского, 20а.
Заказ № 190
Цена свободная.
Тираж - 1600 экз.

При перепечатке ссылка на газету «Вестник Кизилюртовского района» обязательна. **Материалы к публикации принимаются в электронном виде.** Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов. Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать материалы без согласования с автором.